

臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿



發稿日期：107年3月6日

發稿單位：觀護人室

連絡人：曹觀護人

連絡電話：02-24651171-2336

基隆地檢法治火車快飛，列車準點出發轄區趴趴走

基隆地檢署校園法治宣導劇團大受好評，加入新隊友擴大陣容今年再出發，由基隆地檢署、基隆海事職業學校、基隆市立安樂高中、私立光隆商職及基隆市政府教育處共同發起的校園法治宣導團巡演列車即將開跑，首站將於本月6日下午3時於基隆市尚仁國小活動中心揭開序幕。

學齡期的學子們正處於發展中的關鍵期，最易受周圍不良的環境影響而建立錯誤的價值觀，加上近年來青少年藥物濫用問題日益嚴重。鑑於此，基隆地檢署與基隆市政府攜手支持讓校園劇團進入學校，期能引出更大的共鳴。

為落實行政院「新世代反毒策略」，本署除大力展開緝毒安居專案外，並配合關懷行動以國立基隆海事職校、基隆市立安樂高中及私立光隆商職等學生社團所成立的法治宣導團，結合話劇、街舞等活潑、生動的表演方式詮釋犯罪防治重要性，共同來推動轄區法治教育宣導工作，將「反毒、反霸凌、反賄選」等法治觀念落實於校園，預防犯罪區域聯防工作也由社區推廣至學校，期以建立無毒校園、落實法治的民主社會。

基隆地檢署檢察長陳宏達表示，透過戲劇與藝術的表現方式，更能深植宣導內容，並在互動的過程中開啟青少年的轉變與成長。採多元活潑的形式讓青少年瞭解毒害影響進而向毒品說「不」，在潛移默化下同時達到宣導法治觀念。

本次演出也特別精心安排三所學校的劇團同學進行一系列的演出，以滿足青年學子對戲劇及表演的好奇心，更可以在觀看演出過程中得到認同，進而消除青年學子叛逆的武裝，達到深化反毒意識的效果。